

Δημοπρασία αγάπης με προσωπικά αντικείμενα επωνύμων για τους αδέστους του Δήμου Αθηναίων

Γνωστοί Έλληνες ηθοποιοί, τραγουδιστές και αθλητές συμπράττουν σε μια προσπάθεια που έχει στόχο την ενίσχυση του Κέντρου Υποδοχής Αδέστων του Δήμου Αθηναίων. Συγκεκριμένα, τα εστιατόρια «Fridays», σε συνεργασία με το ΚΥΑΔΑ, διοργανώνουν δημοπρασία αγάπης με αντικείμενα γνωστών και αγαπημένων προσώπων από διάφορους χώρους, που θα πωληθούν μέσω Διαδικτύου, με σκοπό να συγκεντρωθούν χρήματα για την ενίσχυση του ιδρύματος. Στη χθεσινή συνέντευξη Τύπου, που πραγματοποιήθηκε στο κατάστημα «T.G.I Fridays» του Κολωνακίου, ανακοινώθηκε ότι προς δημοπράτηση βρίσκονται η φανέλα του Ολυμπιακού, του Παναθηναϊκού και του Πανιώνιου με τις υπογραφές όλων των παικτών, καθώς και αντικείμενα γνωστών ηθοποιών και τραγουδιστών.

Επίσης, σύντομα θα παρακωρηθούν αντικείμενα από την ομάδα μπάσκετ του Παναθηναϊκού και την ΠΑΕ ΑΕΚ, καθώς και από τους κ. Νίκο Αλιάγκα, Zucchero, Γιώργο Χειμωνέτο



Ο Νίκος Αλιάγας θα παρακωρήσει προσωπικά του αντικείμενα.

και άλλους. Από τις 2 Μαΐου και μετά, τα αντικείμενα θα διατίθενται και στις ιστοσελίδες www.fridays.gr και www.skroutz.gr

Στη συνέντευξη Τύπου, ο πρόεδρος του ΚΥΑΔΑ, Ελευθέριος Σκιαδάς, αναφέρθηκε στο μεγάλ-

λο στόχο του κέντρου «Ονειρό μας είναι η δημιουργία ενός σπιτιού, με τις κατάλληλες υποδομές, για να υποδέχεται τους αδέστους και να τους βοηθά να αντιμετωπίζουν αυτή τη δύσκολη στιγμή της ζωής τους», τόνισε, ενώ η Ελευθερία Μπερνιδάκη, βουλευτής Επικρατείας της Ν.Δ., επισήμανε: «Πάθος η Ρόδος, ιδού και το πύδημα. Η Αθήνα έχει ανθρώπους που χρειάζονται τη βοήθειά μας».

Το πρόγραμμα στήριξης της αλυσίδας καταστημάτων περιλαμβάνει ακόμα την τοποθέτηση, σε όλα τα ομώνυμα καταστήματα, ειδικών χώρων όπου όλοι οι ενδιαφερόμενοι θα μπορούν να αγοράζουν αντικείμενα του ΚΥΑΔΑ, καθώς και την οικονομική ενίσχυση της νέας αίθουσας σίτισης του ιδρύματος.

Στην εκδήλωση παρευρέθησαν και οι κ. Κατερίνα Παπακώστα, Έλενα Κουντουρά και Έλενα Ράπτη, βουλευτές της Ν.Δ., καθώς και η κ. Ντέμπορα Αξιώτη-Καρούδη, δημοτική σύμβουλος του Δήμου Αθηναίων και μέλος του ΚΥΑΔΑ.